

XIV. kerület

Ittas kerékpáros

Személyi sérüléssel járó balesetről érkezett bejelentés a rendőrségre szeptember 12-én 16 óra után. A helyszínre érkező járőröket a bejelentő fogadta. Elmondta, hogy Opel Kadett személygépkocsijával közlekedett az Ormánság utcán a Csertő park irányába, amikor a járdáról bal felől egy kerékpáros haladt az irányába. Lefékezett, de a kerékpáros nem vette figyelembe és behajtott az autó bal elejébe. A sérült kihallgatása során erős alkohol szag érződött, majd a pozitív alkohol teszt után elmondta, hogy nagy mennyiségben bort fogyasztott. A kerékpáros arcán hámsérüléseket szenvedett, ezért a mentősök az Árpád kórházba szállították.

Figyelmetlen gyerek

Gyermek kerékpáros gázolás történt szeptember 16-án 17 óra után Zuglóban. A kiérkező rendőrök elmondta a személygépkocsi vezetője, hogy a Dózsa György útról kanyarodott a Hősök tere felé, ahol a gyalogosok elengedése után elindult és hirtelen eléhajtott egy kerékpáros. Fékezett, de az ütközést nem tudta elkerülni. Meghallgatták a kerékpárost is, aki elismerte, hogy figyelmetlen volt. A kiérkező mentősök a gyermeket a helyszínen megvizsgálták, de mivel felületi hámsérülésen kívül nem találtak egyéb sérülést, nem szállították kórházba.

Elékanyarodott

Szeptember 17-én, a késő délutáni órákban baleset történt a Nagy Lajos király útja és a Fogarasi út kereszteződésében. Egy Opel Astra típusú személygépkocsi közlekedett a Fogarasi úton a belső forgalmi sávban a Vezér út felől a Róna utca irányába. A gépkocsi vezetője elmondta, hogy a fenti kereszteződéshez érve a forgalmi irányító berendezés szabad jelzést mutatott számára, így egyenesen haladt tovább. Ekkor a szemközti irányból egy személygépkocsi elékanyarodott. Hiába fékezett, az ütközést nem tudta elkerülni. A baleset következtében a jobb első ülésen tartózkodó utas a fejét a szélvédőnek ütötte, és a mellkasát is fájlalta. Meghallgatták a másik résztvevőt is, aki Opel Vectra típusú gépkocsijával közlekedett a fenti helyen és szintén szabad jelzésnél hajtotta végre a balra, nagyívben történő kanyarodást. Elmondta, hogy nem látta a szemből, szerinte nagy sebességgel egyenesen haladó gépkocsit, ezért kezdte meg a manővert. A baleset bekövetkezéséért egyik fél sem ismerte el a felelősségét. A sérült hölgyet agryázkódás gyanújával és zúzódasokkal a Honvéd kórházba szállították a mentők.

Gyalogosgázolás

A Nagy Lajos király útja és a Telepes utca kereszteződésében történt gyalogosgázolás szeptember 19-én a kora délutáni órákban. Egy Suzuki típusú személygépkocsi közlekedett a Telepes úton a Nagy Lajos király útja irányába. A fenti kereszteződésben a gépkocsi vezetője balra, nagyívben kanyarodott, eközben

a gyalogátkelőn áthaladó férfit elütötte. A gyalogosnak a homloka és a válla sérült meg, ezért a mentők az Árpád kórház traumatológiájára szállították további kivizsgálásra.

Kijött a trolI mögül

Egy Suzuki Vagon R típusú személygépkocsi közlekedett szeptember 19-én délután az Ungvár utcában a Rákospatak út felől a Nagy Lajos király útja felé. Amikor egy a megállóban álló trolit kikerült és annak elejéhez ért, hirtelen elé lépett egy a troliról leszálló fiú. Sajnos a balesetért hirtelen irányváltotatással sem tudta elkerülni, így elütötte a fiút. A sérült elismerte, hogy figyelmetlenül lépett ki a trolI eleje mögül, mert át akart sietni az út túloldalára. A mentők az Árpád kórházba szállították további kivizsgálásra.

Halálos gázolás

Egy BKV busz sofőrije értesítette az ügyeletet szeptember 18-án kora hajnalban, mivel súlyos baleset szemtanúja volt. A busszal a Kerepesi úton közlekedett a fenti időben és a Nagy Lajos király útja kereszteződésénél szabad jelzésnél haladt. A kereszteződés közepénél járt, amikor észrevette, hogy előtte egy idős férfi készül átszaladni az úttes-ten. Dudálni kezdett, de a férfi ezt figyelmen kívül hagyva elindult. A buszsofőr fékezett és sikerült idejében megállnia. A busz melletti belső sávban azonban érkezett egy tehergépkocsi, aminek vezetője nem láthatta a busz takarásából előbukkanó férfit. Hiába rántotta el kormányt és vészfékezett, a balesetet nem tudta elkerülni. A kiérkező mentők sajnos már csak a halál beálltát tudták megállapítani.

Súlyos sérülés

Szeptember 18-án gyalogos gázolás történt a Rákospatak utca és a Czobor utca kereszteződésében. A baleset bejelentője a Rákospatak utcában közlekedett Lada Samara típusú személygépkocsijával. Amikor a fenti kereszteződéshez ért, a hidon áthaladva balra szándékozott kanyarodni. Nem vette azonban észre az előtte elhaladó gyalogost, akit elütött. A mentők a sérülte súlyos, életveszélyes láb, kéztörés, és koponyasérüléssel az Árpád kórház traumatológiájára szállították.

Ott a mama

Figyelmetlenül akart átszaladni a villamos előtt egy fiatal lány az Őrs vezér terénél, szeptember 20-án a délutáni órákban. A gyalogos megpillantotta édesanyját a túloldalon, és a piros lámpa ellenére átszaladt a gyalogátkelőn. A villamos éppen akkor indult el a megállójából, és elsodorta a lányt. A sérültet a kezén és fején lévő hámsérülésekkel az Országos Baleseti Intézetbe szállították, ahol további vizsgálatokat is végeztek.

Hiába volt a tábla

Szeptember 20-án délelőtt egy Seat Ibiza típusú személygépkocsi közlekedett a Hermina úton a Kós Károly sétány irányába. A Hermina út és az Erzsébet királyné út kereszteződésében haladt, amikor tőle jobbra hirtelen egy Ford Mondeo típusú személygép-

kocsi érkezett, a Stop táblát figyelmen kívül hagyva. A Ford vezetője behajtott a kereszteződésbe, és összeütközött a Seattal. Az intézkedés során kiderült, hogy a Ford vezetőjének közel egy éve lejárt a jogosítványa.

Eléhajtott

Szeptember 23-án délelőtt 10 óra körül egy Volvo típusú személygépkocsi közlekedett a Szugló utcában a Róna utca irányába. A Kóvér Lajos utcánál a neki jobbról érkező VW személygépkocsi vezetője elmulasztotta a kötelező elsőbbségadást, és kihajtott a kereszteződésbe. A két gépkocsi összeütközött, aminek következtében a Volvo egy háza láthatóan zavart állapotban volt, amikor a mentők kiérkeztek. A vizsgálatból kiderült, hogy megütötte a fejét, és valószínűleg agyrázkódást szenvedett, ezért az Árpád kórházba szállították.

XVI. kerület

HÉV-vel ütközött

Anyagi káros baleset történt szeptember 19-én a Batsányi utca és Veres Péter út sarkán. A fél hatkor kiérkező rendőrök a Batsányi utca 2. szám előtt egy elején törött BMW személygépkocsit találtak vezető nélkül. Egy szabadidős rendőrtársuk viszont elmondta, hogy 17 óra 20 perc körül ez az autó egy HÉV-szelvénnel ütközött a kereszteződésben. A két vezető meg egyeztet a baleset körülményeit illetően, a HÉV továbbhaladt az Őrs vezér tere irányába, rendőri intézkedésre nem került sor. (A kérdés csak az, hogy netalán mindkettőjük szabad jelzésen haladt?!)

Elbambult a sofőr

Egy BKV-busz vezetője kért segítséget szeptember 21-én hajnali 4 óra után a Veres Péter út 153. szám környékéről. A megállóban álló busz hátuljának egy román rendszámú Mercedes Sprinter ütközött. Ennek sofőrije elismerte, kicsit elbambult, így történhetett a baleset. Rendőri intézkedésre nem került sor.

Ütközés a rókaúton

Sérüléses baleset történt az Lucernás út 43. szám előtti kanyarban szeptember 21-én, reggel fél nyolckor. Egy Peugeot közlekedett az Ostoros és Magtár út közötti közismert menekülő-útvonalon, s az út vonalvezetését követve jobbra kanyarodott, amikor szemből egy Daewoo nekiütközött. A Daewoo vezetője elismerte, hogy megszokásból hajtott, kicsit levágva a kanyart, így későn vette észre a szemből érkező járművet. A Peugeot utasát a Balesetibe vitte a mentő.

Késsel érvelt

HÉV-sínek előtt álló személygépkocsiba hajtott bele hátulról egy Suzuki SX4 a Thököly úton szeptember 21-én 18 óra előtt. A csattanás után kikanyarodtak a Veres Péter útra és ott félreálltak. A vétkes autó sofőrije erősen ittasnak tűnt, kiszálva késsel fenyegette meg az összetört kocsi gazdáját, majd mikor hallotta, hogy rendőrt hívnak, beszállt, és nagy sebességgel elhagyta a helyszínt. A rendszám alapján a járórok felkeresték a tulajdonost,

Közlekedési balesetek



FELBORULT A KAMION A FELÜLJÁRÓN. Műanyag granulátumot szállító nyerges vontató borult fel szeptember 27-én késő délelőtt a XIV. kerületben. A Mercedes kamion a Kacsóh Pongrác úti felüljárón az autópálya felől érkezve a Hungária körüti lehajton borult a jobb oldalára. Miután a közterületfenntartó teherautó, illetve konténerszállítói megérkeztek a helyszínre, a tűzoltók átpakolták a rakományt, majd két tűzoltódaru segítségével kerekeire állították a járművet. A műszaki mentés miatt egy időre a Hungária körút Lágymányosi híd felé vezető oldalát is le kellett zárni. Ekkor a villamos sem közlekedhetett. A cseh kamion sofőrije könnyebben sérült. A felüljáró érintett szakaszán négy óra elteltével indulhatott meg újra a forgalom, emiatt a környéken hatalmas dugó alakult ki.

A felüljáró felől a kocsijába becsúszott a kocsisofőr, aki a kocsiját a járművel együtt a kocsijába szorította.

aki csak azt tudta megmondani, hogy kinek adta kölcsön az autóját. A sofőrt a rendőrség keresi.

Ki látta?

Szemtanúkat keres a rendőrség egy szeptember 23-án, dél-előtt fél tizenegykor történt ütközés miatt. A Gesztenye utca 12/c. szám előtt egy Toyota Hiace parkolt, amelyet egy ismeretlen, kis-méretű, sötétkék személygépkocsi tört össze. A vétkes adatai hátrahagyása és megállás nélkül távozott a helyszínről.

Nem látszott

Mercedes és Fiat találkozó volt szeptember 23-án, este 7 óra előtt a Csömöri út és Pálya utca sarkánál. A Mercedes Zugló felől érkezett a kereszteződéshez, ahol a Pálya utcán Palota felől a Rákosi út irányába egyenesen áthaladó Fiat Bravaval ütközött össze. A Fiatot egy, a Pálya utca-ba bekanyarodni szándékozó terepjáró elengedte, és az ennek takarásából érkező Mercedest nem vette észre. A véten autóban utazó két gyereket a Madarász utcai kórházba vitte a mentő agryázkódással, illetve mellkasi fájdalommal.

Kitört a tűzcsap

Egy forgalomból 2 éve kivont Ford Scorpio tolatás közben kitörtötte az Arany János utca 54. szám előtti tűzcsapot szeptember 25-én, délután 4 órakor. A kitört tűzcsapból szökőár jelleggel öntötte el a víz a környéket, és árvizet a Fővárosi Vízművek szakemberei szüntették meg. Az okozó ellen szabálysértési eljárás indul, mert semmilyen gépjárműre vonatkozó okmánnyal nem rendelkezett.

Sietett a vezető

A Bökényföldi úton az Újszász utca felé közlekedett egy Renault Clio szeptember 23-án 17 óra

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!	
<ul style="list-style-type: none">• gumikereskedelem, szerelés, javítás • autójavítás, állapotfelmérés • vizsgára felkészítés, vizsgáztatás • zöldkártya • műszeres fékvizsgálat, szerelés • computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás • ingyenes olajcsere Shell olajokból • öndiódító, generátor felújítás • vonóhorog árusítás, szerelés • autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás	
GUVILBAU <small>Stabilizáció és Karosszériák Kft.</small>	
AUTÓ GYORSSZERVIZ	
1141 Budapest, Fogarasi út 131. Tel/Fax: 220-0818, 220-1415 E-mail: guvilbau@axelero.hu	
Nyitva: hétfő-péntek: 7.30-18.00 szombát: 8.30-14.00	
GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK	



NEKIMENT A MENTŐNEK. Budapest irányából Kistarcsa felé a 3-as főúton közlekedett egy érdi férfi Renault típusú kisteherautó-jával szeptember 24-én déli fél egykor, amikor a kórház előtti szakaszon, az Auchan-felüljáró mellett nem adott elsőbbséget egy szemből érkező, és balra lekanyarodni kívánó, megkülönböztet jelzéseket használó mentőautónak, és összeütköztek. A balesetben a mentőautó egyik utasa sérült meg könnyebben. A keletkezett anyagi kár 2 millió forintra tehető.

Alacsonyán szállt

Repülni többféleképpen is lehet, ezt tapasztalta meg egy segéd-motorkerékpáros szeptember 26-án, reggel 7 óra után a Bökényföldi út és Zsemlekes utca kereszteződésében. Egy szemből érkező Opel Corsa nem vette észre az egyenesen, a XVII. kerület felé tartó motorost, és előfordult. Az ütközés következtében a motoron ülő férfi 8 métert repült, háta, válla megsérült, a mentő a Péterfy kórházba szállította.

Nappali álom

A Vidámvásár úton Nagytarcsa felé haladt egy Suzuki személyautó szeptember 26-án 13 óra körül, amikor a vezetője – fittyet hányva a fényes nappalra – a volán mögött elaludt. Autója áttért a szemközti oldalra, és nekiütközött egy autókereskedés előtt parkoló Seatnak. A Seat jobb oldali első ülésén egy utolsó hónapban járó kismama ült, a kiérkező mentősök megvizsgálták, szerencsére nem történt baja. Az álmos sofőr elismerte vétkességét.

Figyelmetlen tolatás

Anyagi kárral járó baleset történt szeptember 18-án déln-ben Kerepesen, a Mogyoródi

úton, amikor egy budapesti férfi Toyota típusú személygépkocsijával szeptember 16-án 14 órakor, amikor a Rét utca-ba kanyarodása során összeütközött az autóját előző, szintén budapesti lakhelyű férfi által vezetett Honda motorkerékpárral. A balesetben a motoros férfi 8 na-

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
Karosszéria javítás, fényezés,
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

<i>Shi-Ja</i>
ÉLETTERÁPIA
PSZISEBESZ
06 30 5293237
www.shi-ja.eu.hu

2007. október 3.

úton, amikor egy budapesti lakhelyű nő Nissan Navara típusú kistehergépkocsijával figyelmetlenül tolatott, és nekiütközött egy kerepesi férfi Volvo típusú autójának. A balesetben személyi sérülés nem történt, az anyagi kár kb. 150 ezer forint.

Neki a rendőrnek

Nagytarcsán, a Rákóczi úton egy helybeli férfi az általa vezetett Suzuki Swift típusú gépkocsival nekiütközött a Kistarcsai Rendőr-őrs Suzuki Ignis típusú szolgálati autójának, majd ezt követően az út melletti árokba hajtott szeptember 18-án este negyed tízkor. A balesetben személyi sérülés nem történt, az okozó gépkocsi vezetőjénél ittasság gyanúja merült fel. A keletkezett anyagi kár kb. 350 ezer forint.

Hármas ütközés

Kistarcsán, a Szabadság úton (a Penny Market előtti szakaszon) történt anyagi kárral járó baleset szeptember 23-án 17 óra után, amikor egy budapesti férfi Suzuki Swift típusú gépkocsijával figyelmetlen vezetés miatt nekiütközött az előtte forgalmi okból lassító, szintén budapesti férfi által vezetett Opel Astra típusú kocsinak, ami ennek következtében az előtte lassító Kia Rio típusú autónak is nekiment. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár 140 ezer forintra tehető.

Kezdődik a kátyúszezon

Mogyoród és Kerepes között, a Hungaroring szervízúton útihábra hajtott egy budapesti férfi Suzuki típusú gépkocsijával szeptember 26-án kora délután, melynek következtében kocsija bal oldali gumibroncsai megromlódtak kb. 55 ezer forint értékben. Személyi sérülés nem történt.



JÖTT A FIAT. Személyi sérüléses baleset történt szeptember 24-én reggel 9 órakor Kistarcsán, a Harangvirág utca és Kőrösi Csoma Sándor utca kereszteződésében. Egy kistarcsai férfi az általa vezetett Suzuki típusú autóval nem adott elsőbbséget a védett útvonalon közlekedő, helyi férfi által vezetett Fiat Ducato típusú gépkocsinak és összeütköztek. A balesetben a Suzuki vezetője és női utasa 8 napon túl gyógyuló súlyos, míg 2 és 4 éves gyermekutasa 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár mintegy kétmillió forint.

<i>Személyi</i>
OPTIKA
1071. Városliget ut.105.107. Magyar Csator
www.szemelyialopoptika.hu
Telefon: 70/340-9835
Vegye készpénznek! Új üzletünkben
5000 ÖVEZES FORINT
NYITVA
2007. május 21. g

Helyi Hírek

Önerőből épül a jelzőlámpa

A kertvárosi önkormányzat az elmúlt hetekben egymásnak el-lentmondó szerepekbe kényszerült. Kezdve ott, hogy egy fővárosi feladatot átvállalva egy fővárosi útvonalon jelen pillanatban száz-százalékosan önkormányzati finanszírozásból „potom” 29 millió 671 ezer (bruttó) forintért lámpá-va ellátott közlekedési csomópontot épít, ráadásul még a saját kivitelezőjével szemben is ható-ságilag kell fellépnie.

Mint, ahogy azt sokan tapasztalhatták, látványosan átalakul a Rákosi út – Batthyány utca kereszteződése. A mindentajta baleseti statisztikában (anyagi káros, könnyű- és súlyos sérüléses) első helyen álló kereszteződésben rövidesen közlekedési lámpa irányítja és szabályozza majd a forgalmat. Közönthetően annak, hogy az önkormányzat a sarkára állt, és nem volt hajlandó addig várni, amíg a főváros is úgy ítéli meg, hogy a lámpaépítés már elodázhatalan. Ez utó-bi döntést ugyanis akár 2010-ig is várhatna a kerület, hisz jelen pillanatban a Városházán kizárólag a 4-es metró építésére helyezik a hangsúlyt. Hiába ajánlott 50%-os önerős hozzájárulást az önkormányzat, a lámpa kérdése minden évben függőben maradt. Az előző ciklus végén az akkori közlekedési bizottság úgy hatá-rozott, hogy a 2007-es fővárosi és kerületi költségvetés megsza-vazása előtt a megmaradt forrá-saiból megterveztetí a forgalmas szentmihályi csomópont átalakí-tását. Szerencsére ez a kereszte-ződés az egyetlen olyan helyszín, ahol évekkel előre gondolkodtak (és cselekedtek) a beruházók. A Rákosi út aszfaltozásakor ugyan-is már a burkolat alatt kialakítoták egy leendő lámpa elektromos vezetékeinek a helyét.

Mikor kiderült, hogy a főváros a 2007. évi költségvetéséből is kihagyta a szentmihályi kereszteződés átalakítását, Kovács Péter kertvárosi polgármester egy újabb javaslattal rukkolt elő. Szerinte ugyanis a kerület nem várhat tovább a fővárosi forrá-sokra, ezért a helyi önkormány-zat vállalja a lámpás csomópont kialakítását, amennyiben a főváros garantálja, hogy a következő költségvetéséből az őt illető részt megtéríti. A csomópont átala-kítása augusztus végén kezdő-dött, és a lámpás kereszteződés átadása október 1-én várható.



ÁTHELYEZIK A BUSZMEGÁLLÓT. A Rákosi út és Batthyány utca sarkán épülő jelzőlámparendszer megvalósításának részeként áthelyezik a sarok előtt lévő buszmegálló, itt ugyanis nem lehet megvalósítani az előírás szerinti megálló-öblöt. Az új megálló a régi posta épülete elé kerül, mintegy száz méterrel odébb – a kiépítés során emiatt jelentősebb dugók is kialakultak a Rákosi úton.

10. oldal

Helyi Hírek

2007. október 3.

11. oldal